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Tunuo Mnyavoloywv & Aepovavrnywv Myyovikwy

OEMA A

H moidtta, oe cuvolko eninedo mpoidvtog, Kabopiletor amd:
e To eni 101¢ £KATO EANTTOUATIKA TPOIOVTA TTOL OELYVOVV TO TOGOGTO TOV EEAPTNUATOV
oL £xovv TapayOel EKTOC TPOSAYPUPOV Kol

¢ To k6cTOg £YYOHNONG TOL TPOKVTTEL AT TOL EAATTOUATIKA TPOIOVTOL.

Av Kot 01 600 awTol TaPAUETPOL TOdTNTAG TPOGI0pilovTal oXeTIKA £0KOAM, dev BonBodv
oTNV KOTavOnon TpofANUAT@V ToldTNTOg EVTOS TNG TOPOYMYNG KOl KATAUEPITUOD TNG
«euBovney otig empépovg Oepyaciec. T tov mapoamdve Adym opiletal o deikTig

rorotyrag digpyaciag (Cp):

tolerance
= E&1
P 6-0
Omov:
e Cpn mowdmtog g diepyasiog
e Tolerance, n avoyn n omoia opiletar MG TO SACTNUA TOV TIDV, HEGH GTO OTOI0 Ta
10104TEPOL O1OGTAGLOKEL YOLPUKTNPICTIKA TOV TPOTOVTOC EIVOL ATOdEKTA
e o M TmKN andkAion (standard deviation) mov mpoépyeTon OO TNV KATOVOUN TOV
WiTEPOV  YOPUKINPIOTIKAOV 1 O0CTACEDV ON®MG OvTd Topdyovior omd TNV

OLYKEKPIULEVN depyacioL.

O ovVTEAEDTNG OVTOG EIVaL TPOGAVATOAMGUEVOS GTNV OlEPYOCIN KOl XPNCUYLOTOLEITAL Yo TV
TO10TIKY] GUYKPION TOV OMOTEAEGUATOV TV Olepyoct®v. To Pacikd Tov pelovékTnua gival
011 dvoKoAN pumopel va epunvevdel puoikd kot dev pumopetl va fondnoel Tov cuVLTOAOYIGUO

Kol GAA®V 1O10TNTOV EVOG GLYKEKPLLEVOL GUGTNIOTOG TOPAYWOYTS.

Epyoacia - Asdopéva

H xomm evog @uAlov Aapapivag otnv emBount| yeoueTpion yivetol He OLO OLOPOPETIKES
oepyaoieg: A pe laser kou B pe vopokom). Ot onég movtdpovion pe dvo depyacieg C kar D

Ko avotyovtan pe ovo dpdmava E kot F. H yeopetpia mapovoidletal 6to mapakdatm oyEoo.
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Xypa 1: Enegepyalopevo koppart

O depyoaoieg A, B, C, D, E kot F mapovcidlovv tpeig Katavoués 6mms gaivovtol 6To oynpo

2, evd 01 TVTTIKES OMOKAGELS OV TAV TaPoVG1alovTat 6ToV Tivaka 1.

— A xaD

\ B ka1 E

¥ Target value

60

- >

Yypo 2: Katavopés owepyaociav A, B kou C (Target Value: T otoyoc, Tolerance Range: Avoyn).

Avoyn Agg Zynua 1
Tovmkn Anékhon depyociog A (x+z+3)/15
Tovmkn Awékhon depyociog B (x+z+2)/20
Tvmki Anoxkien diepyaciog C (7*x+z+10)/50
Tvmki Anoxkien diepyaciog D (2*x+2*z+12)/40
Tvmkn Anékion diepyociog E (x+5*z+8)/35
Tomki Anékhion diepyosioc F (x+z+1)/18

Epyooatipio 2votnuarwv Hopoywyns & Avtouatiouod



Tunuo Mnyavoloywv & Aepovavrnywv Myyovikwy

‘Omov X Ko Z gival To TeAEVTAI0 KoL TO TPOTELELTAIO YNPio TOv A.M.,

avtioTovya

Mivoxog 1: dgdopéva dGoknong

Znrovpevo,

Noa a&loroynBobv oleg mopaymywés depyocieg pe v Pondeia tov deiktn moOTNTOC
dlepyaciog Kot vo eTAEYEL Hia GEPA SIEPYUCIDV KOTNG, TOVIUPIGUOTOS Kot d1dvolEng onng,

£TG1 MOTE VO, EYOVLE TNV O TOLOTIKY] TOPAYWYT).
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Tunuo Mnyavoloywv & Aepovavrnywv Myyovikwy

OEMA B

Otav 10 YopoKIPIoTIKA NG TOOTNTOG €VOG TPOIOVIOS OMOKAIVOUV OTd TNV OVOUOGTIKY|

TIUN, 0TS aVTY £YEL 0p1o0el MG 6TOYOC EVTOG 1| EKTOC KOOOPIoUEVDV OVOYDV, TOPOLGLALETOL

arnwieio. H andleio avt givol 0molodmote YopaKTnpioTikd e dlepyaciog Ommg 10 KOGTOG

4

AVOTOPUY®YNG, M TO KOGTOG EMICKELNG, N TO KOOTOG TNG MPOTNG VANG, N 0 YpOvog

AVOTOPOY®YNG KAT.

H andielo petpdton pécm g ovvaptnons ammietog worotyros. H Pacikn vndbeon sivar oti

N oVVAPTNON TNG OMOAENG avEavel ekOeTikd. Xe ovTn TNV TEPITTOON OTAV EVO TOLOTIKO

XOPOKINPOTIKO (Y) €vOG TPoidvToc, amokAivel amd o mpokabopiopévn Tiun (M), o KOGToGC

AMOy® ™G omoiewng g emBountig moldtnrag divetar amd TV axdAovdn cvvdptnon

anmoielag Tototntog L(y):
C
L(y)=—(y-m)
AZ

omov  C: giva 10 KOGTOG TOL VOGS EAATTMUATIKOD KOULOATION KO

A: glvol 10 avdTaTo 6plo AmOKAONG TOL TOLOTIKOV YOPUKTNPIGTIKOV Y oo TNV

emBoun Ty m.

Zmrovpevo:

Mo mv mopaywyn &vog GLYKEKPIUEVOL TPOIOVTOG, YPNOIULoTomOnKay V0 SPOPETIKES

mapayoyicés diepyaciec A kar B pe doomopd omd tov otdyo (y-m)? ion pe Ap ko By

avtiotorya. Noa a&oroynfel m modtto TV Topayykev depyactodv 1 kot 2, pe v

BonBeta tng cuvaptnong anmdAelag TotoTNToc. No attioAoynOei ) andvinomn cog.

Agdopéva:

Awromopd. o6 TV 6T0%0 TN Alepyasiog A1 6g mm? [(x+z+1)/40]?
Awemopd omd Tov 616X TG Aepyuciog B1 62 mm? [(x+2*z+2)/60]?
Kéotog shattopatikov C 1.5€
Avoyn KoppoTon 1 mm

‘Omov X Ko Z givar To TEAEVTAI0 Kot TO TpoTELEVTALO Yn@io Tov A.M., avticTory o

Mivaxag 2: Agdopéva aoknong
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